



记者 王晓莹 编译

又一位“肯尼迪”出现在美国政坛:近日,小罗伯特·肯尼迪递交文件,将以民主党人身份参加2024年美国大选。这位小罗伯特·肯尼迪的父亲是美国前司法部长、国会参议员罗伯特·肯尼迪,他的伯父是美国第35任总统约翰·肯尼迪。

小罗伯特·肯尼迪今年69岁,是一名律师和环保主义者。自约翰·肯尼迪和罗伯特·肯尼迪在上世纪60年代先后遇刺身亡后,肯尼迪家族已经很久没有人参选总统了,小罗伯特·肯尼迪开创了这一代人的“第一”。

小罗伯特·肯尼迪决定参选总统并非心血来潮,他上个月就在社交媒体推特上放风,称自己正在考虑竞选美国总统。他在推文中写道:“如果我筹到所需资金,动员足够多的人,我就会投入到竞选中。”这条推文还附上了一个链接,而这正是小罗伯特·肯尼迪的筹款网站。

小罗伯特·肯尼迪1954年出生在华盛顿,7岁时就去过白宫参加伯父约翰·肯尼迪总统的就职典礼。约翰·肯尼迪于1960年当选美国总统,次年1月正式就职,但在1963年11月遇刺身亡,震惊世界。

一些媒体报道称,从那以后,肯尼迪这个政治家族似乎陷入了某种“诅咒”。约翰·肯尼迪遇刺时,他的弟弟罗伯特·肯尼迪是美国司法部长,1965年罗伯特·肯尼迪当选国会参议员,1968年他参选总统,赢得多个州的党内初选,一度有望成为民主党总统候选人。然而,同年6月,罗伯特·肯尼迪在加利福尼亚州遭遇枪击不治身亡。

此前,约翰·肯尼迪的儿子小约翰·肯尼迪曾有机会竞选总统,3岁时丧父的他在美国舆论关注下长大,是一名律师和检察官,还曾被《人物》杂志评选为“美国最性感男人”。人们曾期待他作为肯尼迪家族下一个进军政坛的总统候选人,但小约翰·肯尼迪在1999年因坠机身亡,年仅39岁。

小罗伯特·肯尼迪也有两个弟弟死于非命,他的弟弟戴维·肯尼迪在1984年因吸毒死亡,另一个弟弟迈克尔·肯尼迪在1997年死于滑雪事故。另外,小罗伯

特·肯尼迪的第二任妻子玛丽在两人离婚后自缢身亡。

父亲被刺杀时,小罗伯特·肯尼迪才14岁。他后来成为一名环境法方面的律师,在纽约曼哈顿做过检察官,因保护纽约州的哈德逊河提起过不少诉讼。他还是一名畅销书作者,前两年出过几本书。

虽然肯尼迪家族现在鲜有人参选总统,但有一些成员进入政界。小罗伯特·肯尼迪的姐姐凯瑟琳·肯尼迪在1995年至2003年担任过马里兰州副州长;他的哥哥约瑟夫·肯尼迪二世曾是马萨诸塞州的联邦众议员;他的另一个弟弟克里斯·肯尼迪在2018年竞选过伊利诺伊州州长,但没有成功。

比较为人熟知的是约翰·肯尼迪的长女、现任美国驻澳大利亚大使卡罗琳·肯尼迪。尽管她从小也备受关注,但她前半生几乎没想过从政。卡罗琳·肯尼迪做过律师和编辑,写过书,参与过公益事业,但在2013年被时任总统奥巴马任命为美国驻日本大使之前,卡罗琳·肯尼迪从未担任过任何政府公职。同年11月她赴日履新,成为美国首位女性驻日大使。2021年,她又被现任总统拜登提名为美国驻澳大利亚大使,2022年7月卡罗琳·肯尼迪赴澳履新。

此外,肯尼迪家族还与美国一些政治人物有姻亲关系。比如,小罗伯特·肯尼迪的妹妹凯瑞·肯尼迪在1990年嫁给了纽约州前州长安德鲁·科莫,科莫家族也是美国知名的民主党政治家族。两人的婚姻持续了15年,育有3个孩子,在2005年离婚。

美国影星、加州前州长阿诺德·施瓦辛格的前妻玛丽亚·施赖弗是约翰·肯尼迪的外甥女,也就是说,玛丽亚·施赖弗的母亲是约翰·肯尼迪的妹妹。有观点认为,施瓦辛格能够从影星“转行”当上州长,离不开肯尼迪家族的助力。

肯尼迪家族的第三代中,也有人开始了从政之路。比如,小罗伯特·肯尼迪的侄子、约瑟夫·肯尼迪三世的儿子乔·肯尼迪三世,现年43岁的他毕业于哈佛大学,当过马萨诸塞州联邦众议员,2020年竞选该州的联邦参议员席位失败,现在担任美国政府负责北爱尔兰经济事务的特使。

记者 王晓莹 编译

英国政府通讯总部4月11日宣布,该机构将迎来首位女主管,安妮·基斯特-巴特勒将在5月正式成为新掌门。此前,基斯特-巴特勒是英国军情五处副主管,在国家安全领域有30多年工作经验,在军情五处工作期间历任许多关键岗位。

据英国《卫报》报道,英国外交部提供的简历显示,基斯特-巴特勒毕业于牛津大学墨顿学院数学专业。她育有三个孩子,闲暇时间喜欢与家人朋友共度,也喜欢遛狗。她曾被借调到英国政府通讯总部工作过两年,主管反恐和打击有组织犯罪活动。她参与过建立英国国家网络安全计划,该计划旨在保护英国的关键设施免受网络攻击,并应对重大事件。

基斯特-巴特勒接受新任命时强调了英国政府通讯总部的重要性,“仅在过去一年间,英国政府通讯总部为西方国家应对俄乌冲突提供了重要情报,瓦解了恐怖分子的阴谋,孜孜不倦地应对勒索软件的威胁。”

“我很荣幸几年前在英国政府通讯总部工作过,现在我将加入这个世界级水平的团队,大家的背景不同,拥有各方面的技术,共同致力于让我们的国家更安全、更有保障、更加繁荣。”基斯特-巴特勒说,“我怀揣热情,将让这个机构继续做到人尽其能。”

英国外交大臣克莱弗利在宣布任命消息时评价道:“在英国国家安全系统核心部门工作期间,基斯特-巴特勒的表现令人深刻印象,帮助英国应对恐怖分子、网络犯罪分子和境外势力的威胁。她是领导英国政府通讯总部的理想人选,将以丰富的经验维护英国公共安全。”

即将卸任英国政府通讯总部主管的吉尔米·弗莱明也对基斯特-巴特勒给予肯定:“我们合作了几十年,她在情报和安全方面拥有丰富经验,面对当今这个由技术驱动的世界,任命她为主管是个明智的选择。”

在英国代码培训组织Code First Girls首席执行官安娜·布莱斯福德看来,对基斯特-巴特勒的任命是一个“重要时刻”。“那些没想过可以在密码破译、情报和技术行业工作的女孩,现

在看到在这一领域有一位女性主管,可能将会重新考虑自己的职业选择。”该组织目前正与英国政府通讯总部合作,为该机构增加女性程序员。

英国另一重要情报机构军情五处也出过女掌门,1992年斯特拉·里明顿成为该机构首位女主管,据称她就是《007》系列电影中詹姆斯·邦德的上司“M夫人”的灵感来源。2002年,伊莱扎·曼宁厄姆-布勒成为军情五处第二位女主管。

军情五处、军情六处和英国政府通讯总部并称英国三大情报机构,英国政府通讯总部可能是其中最不出名的那个,但其作用不容小觑。据报道,英国政府通讯总部的前身“40号办公室”成立于一战前后,主要任务是通过电子装置对其他国家的秘密活动进行远距离监视、截取、搜集,并破译外国各种密码和信号,从中获取情报。同时,它负责为英国政府编制密码,保护其通信安全。被誉为“科学计算机之父”“人工智能之父”的艾伦·图灵,就曾为英国政府通讯总部工作过。

2013年曝光的“棱镜门”事件中,英国政府通讯总部被曝与美国国家安全局合作分享情报,计划收集英国境内所有的互联网和电话数据,引发英国民众对政府监控的担忧,一时间该机构被推到风口浪尖。

相比之下,军情五处和军情六处的名气更大一些,尤其是在风靡全球的《007》系列电影中,作为英国秘密情报局的军情六处,让全世界的观众都知道了这个西方情报界的“鼻祖”。军情六处成立于1909年,主要负责搜集海外情报,以支持英国政府的安全、防务、外交和经济政策。不过,英国政府直到1994年才对外公开承认这一机构的存在。英国军情六处、美国中央情报局、俄罗斯联邦安全局(前身为苏联克格勃)和以色列摩萨德(情报和特勤局),并称“世界四大情报机构”。

军情五处又称英国国家安全局,成立于1905年,是世界上最具神秘色彩的情报机构之一,实际上由英国首相直接控制,主要负责保护英国境内外公民及其利益、反恐、防范并应对危及英国国家安全的威胁等。目前,该机构约有3000人,据称其中四分之一毕业于牛津大学和剑桥大学。

英国政府通讯总部首迎女掌门



报料电话:(0531)85193700 13869196706 欢迎下载齐鲁壹点 600多位在线记者等你报料

报纸发行:(0531)85196329 85196361 报纸广告:(0531)85196150 85196552 85196557 差错投诉:(0531)85193700 发行投诉:4001176556 (0531)85196527 邮政投递投诉:11185 全省统一零售价:1元

邮发:23-55 广告许可证:鲁工商广字01081号 地址:济南泺源大街2号 大众传媒大厦 邮编:250014 大众华泰印务公司(大众日报印刷厂印刷(济南市长清区玉皇山路1678号))